



DEZBATERE PUBLICĂ

Un eveniment susținut de: ALIANȚA MEDICILOR PENTRU MODERNIZAREA SISTEMULUI MEDICAL, ASOCIAȚIA PENTRU SĂNĂȚATE DIN ROMÂNIA, ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA PACIENȚILOR DIN ROMÂNIA ȘI ASOCIAȚIA PENTRU PROTECȚIA PACIENȚILOR - FILIALA CONSTANȚA.

COTIDIANUL ZIUA DE CONSTANȚA VĂ INVITĂ LA DEZBATEREA PUBLICĂ CE ARE CA TEMĂ „DEPOLITIZAREA SPITALULUI CLINIC JUDEȚEAN «SF. APOSTOL ANDREI» CONSTANȚAI ÎMPREUNĂ PENTRU UN SISTEM PERFORMANT!”
VINERI, 20 MAI, ORA 11.00, SALA „REMUS OPREANU” - CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

3 Caz real
A postat un mesaj pe Facebook. Tribunalul l-a obligat să achite despăgubiri de mii de euro! Iată mesajul



LUNI,
16 MAI 2016
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Considerați ca este utilă și necesară amenajarea de noi senzori giratorii în municipiul Constanța?

DA
NU



Terenul „mutat” de la Seaside Estate Company la Mareo Chim. Bloc de nouă etaje pentru locuințe de vacanță în Mamaia 5



„Zbor lin, prieten drag!” „Adio, camarade!”
Doliu în Poliția din Constanța. Gabriel Nareis Călin s-a stins din viață 3



EDITORIAL

O campanie surdo-mută pentru un electorat cam blazat!

Lavinia SICLITARU
lavinia.siclitaru@ziua.ro

Este extrem de greu să te adresezi unui electorat blazat și cu o mare reticență față de politicieni. Constanța va rămâne așadar încă patru ani expresia eșecului politic și moral al partidelor tradiționale, validat de un electorat blazat și fără speranță. Candidații anostri și necredibili, proiecte neinteresante, promisiuni nefezabile, multe ținând de competențele altor autorități decât cele locale.

Cadou special pentru Ion Barbu
FC Farul, a doua victorie la rând în deplasare cu cinei goluri marcate 7



Cu debranșări legale și ilegale fără număr

Atenție, constănțeni, RADET s-a apucat de fotografiat!

Când mai avem o lună și trecem în semestrul doi al anului în curs, regiile subordonate Consiliului Local Municipal Constanța nu par să dea semne că vor să-și facă publice bilanțurile de activitate pe anul 2015. Sau poate că le-au înaintat municipalității, dar funcționarii publici sunt mult prea ocupați ca să mai aibă timp să le posteze pe site-ul Primăriei Constanța. Una dintre cele mai importante regii din subordinea Consiliului Local Municipal Constanța este Regia Autonomă de Distribuție a Energiei Termice (RADET) Constanța, ce are ca obiect de activitate producerea, distribuția și furnizarea energiei termice la nivelul municipiului reședință de județ. În premieră pentru constănțenii interesați, pe site-ul Primăriei Constanța a fost postat Raportul de activitate al RADET Constanța pe anul 2015.



„M-ai omorât la mine în casă?!”
Cum s-a petrecut crima de pe bulevardul Aurel Vlaieu. Victima, cunoscută în comunitatea gay

Eduard Stan a fost condamnat de Curtea de Apel Constanța la 11 ani de închisoare. El a fost găsit vînovat în dosarul morții lui Iustian Mihail Ananie. Amintim că, în seara zilei de 30 octombrie 2014, în cursul unui conflict spontan, generat cel mai probabil de neînțelegerile privind restituirea unui împrumut bănesc, Eduard Stan l-ar fi înjunghiat pe Iustian Mihail Ananie.

„Suntem singurii din România care luăm apă din subteran”
SC RAJA SA a inaugurat Stația de Pompare Apă Potabilă din Cernavodă

Începând cu 2007, compania de apă SC RAJA SA s-a implicat în mod semnificativ în dezvoltarea și implementarea proiectelor de interes public prin Axa Prioritară 1 - „Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată” a Programului Operațional de Mediu 2007 - 2015, în cadrul cărui care a dezvoltat cinci proiecte, în valoare de 1.251.916.173 de lei, din care contribuția RAJA este de 241.108.344 de lei.

Nina Cassian - Dezhget

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco



*Dacă m-ai chema, ar zvâcni
o mie de păsări în colivii;
o mie de uși s-ar da-n lături
și s-ar umple văzduhul de păsări
și - ca legătura de chei a pământului -
ar zângăni apele sub mâinile vântului
și s-ar vesti dezghețul pretutindeni!*

*Izvoarele-ar căpăta călcâie și pinteni
și-ar începe să călărească la vale
pe trunchiuri de copaci, peste pietrele aspre
și goale;
sloiul albastru al singurătății s-ar sparge
în hâu -
tu, dezghețul meu, soarele meu!*

Lumea poeziilor